



HPD Zagreb-Matica, SDI sekcije organizira jednodnevni izlet u Samoborsko gorje



Oštrc i Plešivica

subota, 11. veljače 2023.



Program izleta:

07:20 Okupljanje sudionika iza KD Lisinski (Trnjanska cesta 3)

07:30 Polazak autobusa. . Mogućnost ukrcaja kod Antunovića. Vožnja Zagreb-Samobor-Šoićeva kuće

Početak ture od Šoićeve kuće stazom 25 i zatim Hofmanoovom stazom do doma Željezničar. Odmor i tko želi ide na vrh Oštrc(752 m).

Dalje preko Rancerja (748m) i Prekrižja Plešivičkog do Kleti Poljanice. Odmor.

Uspón na vrh Plešivice (779 m). Odmor. Dalje hrbtom Plešivice do zuba. Spuštanje na Kotare i Manju Vas do Ruda.

17:00 Ukrcaj u autobus i odlazak prema Zagrebu

Očekivani dolazak u Zagreb (naredni dan je nedjelja)

Predviđeno trajanje hodanja: cca. 5h-6h; ↑↓900m.n.v.
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K-1; tehnički T-1
Oprema: standardna planinarska oprema (zima) u skladu s vremenskom prognozom; po potrebi minidereze i pl. štapovi
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica, važeća planinarska iskaznica za 2023.g.
Prehrana (info sudionicima): u domu Željezničar ili kleti Poljanice uz samostalno plaćanje pružatelju usluge ili iz ruksaka
Udio – prilog u trošku izleta: 15€ / 113,02kn
Prijave i informacije: prijave putem telefona ili e-mail vodiča, a predaja učešća petkom od 19h do 20h
Organizator : HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora, vodič: Ivan Cvetko 098 9215458, sicomir@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hziz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.